

# 舊金山計劃建成全美首個利用狗糞發電的城市

美國舊金山在城市垃圾的循環利用上一向走在世界前列，而眼下該市有關機構又將目光鎖定了那裏的狗狗們身上，試圖使舊金山成為全美第一個將狗糞直接轉化為能源的城市。

據路透社2月22日報道，諾科爾排洩物系統公司是舊金山一家專門負責垃圾處理的企業，該公司發言人羅伯特·裏德表示，該市此前進行過的一項研究發現，在從舊金山居民家庭中收集到的所有垃圾裏，動物排洩物所占的比例大約為4%。這些糞便通常都被送進了當地的垃圾填埋廠。據估計，目前約有12萬只狗生活在舊金山市內。裏德說：“市政當局請我們開始準備一份循環利用狗狗糞便的試驗性計劃，其目的在於使被送進垃圾填埋廠的動物排洩物數量得以逐步減少。”根據該計劃，狗糞會被倒入一個叫做甲烷蒸餾器的裝置中，該裝置內“生活”着很多昆蟲和微生物，它們先是將狗糞狼吞虎咽地吃掉，然後再排放出甲烷。接下來，人們會把這些甲烷收集到一起加以燃燒，用來發電或是向城市家庭供熱。

威爾·布林頓是一位專門從事環境方面研究工作的科學家，同時也是位於美國緬因州的伍茲恩德實驗室的所有者和管理者。按照他的說法，美國的狗和貓每年的排洩物約為1000萬噸。布林頓說：“儘管我們都很喜愛這些寵物，但同時也必須看到，它們會在庭院內或大街上隨地便溺，那些排洩物已經成為地下水內所含污染物的主要來源。”他還指出，某些歐洲城市，如蘇黎世、法蘭克福、慕尼黑和維也納等，正在實施多項生物能源計劃以便將動物排洩物轉化為燃氣。

為了對瓶子、罐子、紙張和其它垃圾加以循環利用，舊金山市實行了一項頗為大膽的計劃，到目前為止，該市已經有三分之二的垃圾因為處理及時而沒有被送入垃圾填埋廠。根據舊金山有關部門的規劃，到2010年時該市垃圾轉化率將達到75%，到2020年時將不會再有任何新的垃圾被送到垃圾填埋廠內。

# 布什着手為退休作準備 傳他想從藝當演員



最近，美國總統布什在接受哥倫比亞廣播公司新聞部主播伯德·希弗採訪時說：“不久以後，我將成為前總統俱樂部的一員。”分析家們認為，其實離任期屆滿還有3年多時間，布什的上述表態顯得有些“言不由衷”。但據美國媒體報道，布什似乎確實已開始在為退休作準備了……

《國際先驅論壇報》5日刊發的一則報道說，在擔任總統的第六個年頭裏，在離60歲生日還差5個月的時候，布什似乎對現狀感到心滿意足，對離開白宮後的生活也作了一些打算。

這家報紙披露，近來，布什不止一次地說自己老了，而且談到了卸任以後的打算。隨着總統任期的一多半已經過去，權力開始削弱，他不由自主地陷入沉思：如何才能在2009年以後過得有意義。

上周，布什在明尼蘇達州聖保羅市的3M公司總部閒聊時說：“我酷愛騎車，而且我喜歡一邊騎車一邊聽音樂，這樣我才有可

能忘記自己的年齡。”

美國另一家媒體《世界網絡日報》的一則消息披露，在2009年離開白宮之後，布什很可能從事一項讓所有人都感到意外的事業——當電影演員。在其首次曝光的一段絕密試鏡錄像中，布什不僅擠眉弄眼大展其演員天賦，更誇自己是一名“祇拍一次就過關”的好演員。

這家報紙援引白宮內幕人士透露的消息報道，在一次私人聚會上，布什曾對身邊數名好友稱，他或許會在卸任後做一名演員。內幕人士稱：“據布什自己解釋：他自認口才笨拙講話經常出錯，文筆也一般，因此無法像前總統克林頓那樣，退休後靠四處演講或寫自傳賺錢；而與此同時，他認為自己幽默且有人緣，更重要的是，他認為自己頗有幾分表演天賦，而這些都是成為一名好演員的關鍵因素。”

據悉，布什多年來一直對表演藝術頗感興趣。他認為，對於一位從政者而言，如想取得事業成功，一定的表演才能是必不可缺的。事實上，早在上世紀60年代於耶魯大學就讀期間，布什就曾在選修演講課的同時，參加了表演藝術培訓課程。

有報道說，眼下，布什正在規劃他的總統圖書館，它將建在得克薩斯州，有可能在南方衛理公會大學或達拉斯大學，也有可能得克薩斯理工學院。

雖然按照慣例，美國歷任總統的總統圖書館通常都是建在總統的老家，但據稱南方衛理公會大學目前正熱心地籌劃在達拉斯市為布什修建一所總統圖書館。

《達拉斯新聞晨報》披露，布什打算在卸任後前往得克薩斯州東北部的達拉斯市居住，并托密友在該市富人區購買一塊地皮，欲打造一座“如宮殿般的”豪宅，供自己頤養天年。

報道稱，與布什關係親密的美國石油大亨裏·菲克斯斥資數千萬美元在達拉斯市“高地公園區”切尼舊宅的對面買下一大塊地皮，并打算建造一棟豪華別墅。內幕人士稱：“菲克斯是在布什總統的授意下買下這塊地的。”

內幕人士解釋說，儘管布什是在得州休斯敦市長大，但他卻與得州東北部達拉斯市有着密切淵源——因為布什是在達拉斯市與妻子勞拉結婚的。許多布什夫婦的親信和密友都住在那裏，其中包括勞拉的密友黛比·弗蘭西斯女士和其丈夫吉姆·弗蘭西斯——他正巧也是布什2000年競選總統時籌集競選資金小組的主席。

但當媒體記者就“布什離任後將去達拉斯市定居”的傳聞向白宮求證時，後者“拒絕發表任何評論”。(阿彭)

# 戴安娜男友父親稱英女王丈夫制造了1997年車禍



默罕默德還稱，今年84歲的菲利浦是一個“納粹”和“混蛋”。他說戴妃在死亡時的確懷有多迪的骨肉，他還說現在自己很害怕軍情6處的特工會暗殺他。談及查爾斯王儲現在的王妃卡米拉時，默罕默德更是用詞尖刻，稱卡米拉長得就象“鱷魚”。

戴妃死後相關的政府調查已經耗去了200萬英鎊，今年77歲的默罕默德說：“我相信這一調查會得出正確的結論，真相將大白于天下。”

默罕默德表示，軍情6處的特工通過用極其明亮的燈光晃戴妃的司機亨利·保羅的眼睛來達到制定車禍的目的，當時特工的做法迫使保羅不得不選擇了走地下遂道，隨後為軍情6處工作的攝影記者詹姆斯·安達森故意駕駛自己的汽車去撞保羅的車。默罕默德說：“安達森是個秘密特工，幾年之後，他的屍體在法國南部一輛被燒毀的汽車中被發現。他們(情報部門)害怕安達森會泄密就殺人滅口，看看他得到了怎樣的下場。”

默罕默德認為，英國王室及情報部門聯合起來掩蓋了車禍的真相，他們的借口就是血液檢測顯示司機保羅當時酒醉。默罕默德稱是王室將保羅的血液樣本與另外一個人交換了，他說：“保羅拿出接受化驗的血并非他本人的，特工們拿去化驗的是一個

喝醉了酒的人的血，保羅並沒有醉，我很了解戴安娜，她過去就對我說過，她并不信任英國王室。”

默罕默德說：“菲利浦親王是整個事件的主謀，戴安娜曾經收到過來自他的威脅信，這些信件現在已經在英國警方手中。在這些信中，菲利浦說他要殺了戴安娜，我會親眼看過這些信件。”在談及女王時，默罕默德說：“她基本上是一個不錯的女人，她是女王，但她並沒有權力，菲利浦才是最大的壞蛋，她只是傀儡。菲利浦是幕後指使，女王的丈夫太壞了。”

默罕默德還說：“查爾斯也沒有權力，看看菲利浦的家庭背景就知道了，他父親是個瘋子，母親是個酒鬼，他的姑媽嫁了一個納粹將軍，菲利浦在姑媽身邊長大，他也是一個納粹分子。你認為這樣一個人能夠接受我兒子嗎？我兒子來自不同的文化背景，擁有黑色的皮膚，菲利浦當然不想讓他與戴安娜結婚並成為未來英國國王的繼父。”

在談及戴妃當時與多迪的關係時，默罕默德表示：“他們兩人當時剛剛告訴我，戴安娜已經懷孕了，大約是懷孕4到5周，他們非常高興，多迪給戴安娜買了一枚戒指，他們本來是想公開宣布訂婚消息的。”

說：“戴安娜因為卡米拉承受了很多痛苦，但戴安娜很漂亮而且性格也很好，她是一個十全十美的女人，查爾斯背叛了戴安娜這樣的完美女人卻選擇了一個長得像鱷魚的女人。我真難以想像，查爾斯每天早晨睡醒時發現身邊竟然躺着一個臉象驢子的女人，那是多麼可怕！查爾斯還想當國王？我認為他沒有機會。”

默罕默德還說，他一定要讓大家相信他說的話都是真的，他還稱99%的英國人會相信他。他說：“有人謀殺了我的兒子和戴安娜，我怎麼能夠毫無反應？我將徹底調查所有相關的細節，因為祇有這樣我才能忘記這件事給我帶來的巨大痛苦。他們怎麼能殺害這樣一對相愛的俊男靚女呢？”

默罕默德表示，他現在每天都擔心自己也會成為英國情報部門暗殺的對象。他說：“我很害怕，我擔心他們現在會來殺我，我現在每天24小時身邊都有保鏢。我可不希望一個納粹有機會殺死我。”他還稱，正準備把菲利浦親王告上法庭，他說：“我要起訴這個壞蛋。”

默罕默德這次爆料肯定會引起英國王室及媒體的抗議，因為4月6日法國有關戴妃車禍調查的報告就將提交給倫敦最高法院。

# 激情

都是從一個小火花開始.....

# passion.

It all begins with a spark.

在走廊里，在教室里，在實驗室里，在運動場上，你都可以清晰感覺到HB.的與眾不同。她一鳴驚人，青春博動，所有这些都是HB.所獨有，而這一切都不是偶然。

You can feel it in the hallways and the classrooms, the laboratories and the athletic fields. Something is different here. It crackles. It pulses. It's unique to HB, and it's no accident.

HB.開創了對年輕女孩的教育事業  
*HB. Reinventing Girls Education.*

請您立即撥打 216 320 8767 瞭解詳情  
Call us today at 216 320 8767 to find out more about the Hathaway Brown difference.

## Hathaway Brown 女子學校

Coed Early Childhood / Girls K-12

### Hathaway Brown School

19600 North Park Boulevard Shaker Heights, Ohio 44122

216 320 8767 [www.hb.edu](http://www.hb.edu)

